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Ata da reunião Conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião realizada 

aos 12 (doze) dias do mês de setembro do ano de 2017 (dois mil e dezessete). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Gevan Pires Barbosa; 

Relator: Vereador Valmir de Camargo dos Santos; e, Membro: Vereador Roberto Willian Braga 

Gomes; Suplente: Carlos Alves da Silva; Comissão de Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador 

Ocivaldo de Sousa Sales; Relator: Vereador Carlos Weber Passos dos Santos; Membro: Vereador 

Bruno José de Morais; e, Suplente: Vereador Flaviano Carvalho de Souza; Comissão de Obras e 

Serviços Públicos, Presidente: Flaviano Carvalho de Souza; Relator: Vereador Antonio Carlos 

Moisés Franco, Membro: Vereador Bruno José de Morais; e, Suplente: José Ribamar Araújo 

Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: Vereador Gevan Pires Barbosa; 

Relator: Vereador Flaviano Carvalho de Souza, Membro: Vereador Carlos Alves da Silva, e, 

Suplente: Vereador Ocivaldo de Sousa Sales; Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio 

Ambiente, Presidente: Vereador Roberto Willian Braga Gomes; Relator: Vereador Carlos Weber 

Passos dos Santos; e, Membro: Vereador Flaviano Carvalho de Souza; e, Suplente; Vereador 

Ocivaldo de Sousa Sales. Comissão dos Direitos do Consumidor, Presidente: Vereador José 

Ribamar Araújo; Relator: Vereador Valmir de Camargo dos Santos; e, Membro: Vereador Ocivaldo 

de Sousa Sales; e, Suplente: Vereador Carlos Alves da Silva; Comissão da Mulher e da Família, 

Presidente: Vereador Bruno José de Morais; Relator: Vereador Flaviano Carvalho de Souza, 

Membro: Vereador Antonio Carlos Moisés Franco; e, Suplente: Vereador Ocivaldo de Sousa Sales; 

Comissão de Segurança Pública, Presidente: Vereador Antonio Carlos Moises Franco; Relator: 

Vereador Valmir de Camargo dos Santos; Membro: Vereador José Ribamar Araújo; e, Suplente: 

Carlos Weber Passos dos Santos. Às 08h (oito horas), reuniram-se nas dependências do Plenário da 

Câmara Municipal, os membros das Comissões supramencionadas, com finalidade de deliberação 

ordinariamente de matéria. Dando início aos trabalhos, o Presidente da CLJRF, Vereador Gevan 

Pires Barbosa, solicita que se faça a chamada nominal dos Vereadores. Na sequencia o Presidente da 

CLJRF informa que a convite verbal compareceu nesta reunião a Diretora do Hospital Eduardo Braga 

a Sra. Rosangela Motter, prestar informação sobre a real situação de tal Hospital. Dando continuidade 

e com a palavra a senhora Rosangela cumprimenta a todos; cita sobre as dificuldades que vem 

enfrentado quanto aos serviços essenciais do Hospital em tela; informa que tudo está se 

encaminhando para a municipalização do Hospital Eduardo Braga que segundo informações está 

faltando somente assinaturas; cita que não está mais recebendo e que está difícil de propor os 
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serviços essenciais como por exemplo materiais de expediente e limpeza assim como mão de obra de 

servidor de serviços gerais; cita ainda que estão sendo cortados os funcionários que prestam serviços 

de mamografia e raio-x; com o quadro de servidores reduzido e que alguns estão até prestando sem a 

certeza de que irão ser remunerados; informa que já passou a situação para a Secretaria Municipal de 

Saúde, mas que também estão tendo dificuldades para a contratação de pessoal, e que por isso pede 

celeridade no Processo que está em trâmite nesta Casa o qual trata sobre a autorização para 

contratação de servidores, pois com isso irão resolver parte dos problemas que estão enfrentando 

quanto a mão de obra, mas que ainda ficará indefinido a questão de alimentação e materiais de 

expediente, pois não tem como comprar sem ter certeza de que irá pagar os fornecedores, já que o 

recurso para tal despesa foi cortado; informa que está fazendo o possível para que não falte o 

necessário, mas que também não pode esperar por muito tempo e a situação ficará fora de controle e 

que por isso pede ajuda desta Casa em caráter de urgência não só a celeridade do projeto de 

contratação, mas também com as autoridades competentes para que intercedam em favor do Hospital 

Eduardo Braga para que que assim possam garantir os serviços relacionados à saúde. Após o 

Vereador Gevan Pires Barbosa diz que no que couber da decisão desta Casa irão deliberar tal matéria 

assim que os demais membros da CLJRF retornarem aos trabalhos, e que irão fazer os 

encaminhamentos necessários para que tal situação seja solucionadas; por fim agradece a Diretora do 

hospital Rosangela Motter pelas informações aqui prestadas e coloca esta Casa a disposição. Dando 

continuidade passou-se para deliberação da seguinte pauta: 01 – Memorando N° 073/2017 – CMA, 

e encaminha o Ofício n° 479.2017.GAJADM.1195428.2017.164702, que envia cópia dos autos de 

Representação N° 1192473.2017 pra fins de conhecimento e providências cabíveis. A matéria está 

aguardando Parecer Jurídico. 02 – Memorando N° 079/2017 – CMA, que encaminha a Mensagem 

Prefeitural Nº 07\2017, que encaminha o Projeto de Lei 08/2017, que dispõe sobre a execução de 

ações e serviços públicos através da participação da iniciativa privada, sob regime de credenciamento 

e dá outras providências. A matéria está aguardando Parecer Jurídico. 03 – Memorando N° 

079/2017 – CMA, que encaminha a Mensagem Nº 08/2017, encaminhando o Projeto de lei 07/2017 

que dispõe sobre a contratação de pessoal por tempo determinado, para atender a necessidade 

temporária de excepcional e relevante interesse público, nos órgãos da administração do poder 

executivo, conforme especifica. A matéria está aguardando Parecer Jurídico. 04 – Memorando N° 

078/2017 – CMA, que encaminha a Projeto de Lei Nº 009/2017, que Dispõe sobre as diretrizes para 

a elaboração da Lei orçamentária para o exercício de 2018, e dá outras providências. A matéria está 
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aguardando Parecer Jurídico. Após e constatado a falta de quórum na CLJRF para deliberação das 

matérias acima mencionadas, fica encerrada esta reunião. Por fim e nada mais a ser tratado, e para 

constar, eu, Deusa Monteiro da Silva, na qualidade de Assessora Administrativa, lavrei a presente 

Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do 

Amazonas, em 12 (doze) de setembro do ano de 2017 (dois mil e dezessete). 

  AUSENTE 

    Gevan Pires Barbosa                                                             Valmir de Camargo dos Santos 
       Pres. CLJRF/Pres. CASES                                                                                                  Relator CLJRF/ CDC/CSP                  

 

 AUSENTE 

   Vereador José Ribamar Araújo                                          Vereador Roberto Willian Braga Gomes  

        Pres. CDC/Supl. COSP/ Mem. CSP                                                                   Pres. CDC/Mem.CLJRF/Pres. CAPR  

  

   

     Vereador Ocivaldo de Sousa Sales                              Vereador Carlos Weber Passos dos Santos 

Mem. CDC/ Supl. CAPR/Pres. CFO/Supl. CASES/CAPR/CMF                                                              Relator CAPR/ Rel. CFO/ Supl. CSP 

    

                         

  Vereador Flaviano Carvalho de Souza                                               Vereador Carlos Alves da Silva 
Mem. CAPR/ Supl. CFO/ Pres. COSP/ Rel. CASES/ Rel. CMF                                                              Supl. CLJRF/ Mem. CASES/ Supl. CDC  

  

  

  Vereador Bruno José de Morais                                                 Vereador Antonio Carlos Moisés Franco 
             Mem. CFO/ Mem. COSP/ Pres. CMF                                                                                        Rel. COSP/ Mem. CMF/ Pres. CSP  
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